
UID: *5308164*

Olsztyn, dnia 24.03.2026r.

Znak sprawy: BRM.0003.151.2026

Nr dokumentu: 13292.03.2026

Pan

Łukasz Łukaszewski

Przewodniczący Rady Miasta

Szanowny Panie Przewodniczący, 

odpowiadając na interpelację Radnego Tomasza Głażewskiego, uprzejmie informuję, że działając 

na podstawie art. 8 ust. 6 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym, Prezydent Olsztyna powołał w dniu 28 lutego 2024 r. Zarządzeniem nr 72 Gminną 

Komisję Urbanistyczno-Architektoniczną w Olsztynie.

Wyłonienie składu Komisji poprzedziło wystąpienie do kluczowych instytucji oraz organizacji 

samorządu zawodowego o wskazanie kandydatów posiadających niezbędne przygotowanie 

merytoryczne. Rekomendacje przedstawiły:

 Warmińsko-Mazurska Okręgowa Izba Architektów,

 Towarzystwo Urbanistów Polskich (Oddział w Olsztynie),

 Warmińsko-Mazurska Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa,

 Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego,

     Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie.

Poniżej przedstawiam krótką informację o składzie osobowym GKUA:      

 mgr inż. Grzegorz Bogdan - branża sanitarna, uprawnienia budowlane w 

specjalności  sanitarnej  nr  34/79/OL,  wieloletnie  doświadczenie  w 

opiniowaniu aktów planowania przestrzennego,

 dr hab. inż. Agnieszka Dawidowicz, prof. UWM - kierownik Katedry Gospodarki 

Przestrzennej w Instytucie Gospodarki Przestrzennej i Geografii na Wydziale Geoinżynieri 

Uniwersytetu Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie,

 mgr inż. arch. Grzegorz Dżus – architekt, ukończył Politechnikę Gdańską – 

Wydział  Architektury,  uprawnienia  do  projektowania  bez  ograniczeń  w 

specjalności  architektonicznej,  wieloletnie  doświadczenie  w  opiniowaniu 

aktów planowania przestrzennego,

 mgr inż. arch. Piotr Gadomski – architekt, ukończył Politechnikę Gdańską – Wydział 

Architektury, uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w specjalności architektonicznej, 

wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania przestrzennego,
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 dr hab. Marta Gwiaździńska-Goraj – urbanista – uprawnienia urbanistyczne 

nr G-208/2006/KW/166/2014, adiunkt w Katedrze Geografii Społeczno - Ekonomicznej 

w Instytucie Gospodarki Przestrzennej i Geografii na Wydziale Geoinżynieri Uniwersytetu 

Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie,

 dr inż. Dariusz Łaguna – urbanista – uprawnienia urbanistyczne nr 1672 POIU:G-156/2003, 

ekonomista, wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania przestrzennego,

 mgr inż. arch. Anna Łukaszewicz-Paczkowska – architekt, urbanista - uprawnienia 

urbanistyczne nr 1554, członek Północnej Okręgowej Izby Urbanistów w Gdańsku nr G-

014/2002, wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania przestrzennego,

 mgr inż. Janusz Michałowicz - branża drogowa, uprawnienia budowlane w specjalności 

drogowej nr 94/86/OL, wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania 

przestrzennego,

 mgr inż. arch. Piotr Mikulski-Bąk – architekt, ukończył Politechnikę Gdańską 

–  Wydział  Architektury,  uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w 

specjalności architektonicznej,

 mgr inż. arch. Janusz Miścicki - architekt, ukończył Politechnikę Gdańską – Wydział 

Architektury, uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w specjalności architektonicznej, 

wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania przestrzennego,

 mgr inż. arch. krajobrazu Agnieszka Mrozek - Dyrektor Warmińsko-Mazurskiego Biura 

Planowania Przestrzennego w Olsztynie, doświadczenie z blisko 30 letnim stażem 

w planowaniu przestrzennym na poziomie regionalnym, 

 mgr inż. Mariola Sarna - Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości 

oraz Programów Pomocowych w Urzędzie Gminy w Jonkowie, urbanista, uprawnienia 

urbanistyczne nr G-206/2006/KW/071/2014,

 dr hab. inż. Agnieszka Szczepańska, prof. UWM - Kierownik Katedry Geografii Społeczno- 

Ekonomicznej w Instytucie Gospodarki Przestrzennej i Geografii na Wydziale 

Geoinżynieri Uniwersytetu Warmińsko Mazurskiego w Olsztynie. W 2018 r. uzyskała 

stopień naukowy doktora habilitowanego w dyscyplinie Architektura i Urbanistyka w 

Politechnice Gdańskiej na Wydziale Architektury,

 mgr inż. arch. Jerzy Piekarski – architekt, ukończył Politechnikę Gdańską – Wydział 

Architektury, uprawnienia architektoniczne do projektowania w planowaniu przestrzennym 

nr 841/89, urbanista, wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania 

przestrzennego,

 inż. Karol Więckowski - branża elektryczna, uprawnienia budowlane w specjalności 

elektrycznej nr 24/93/OL, wieloletnie doświadczenie w opiniowaniu aktów planowania 

przestrzennego.

Kształtowanie polityki przestrzennej miasta to dziedzina uwzględniająca szeroki zakres 

wiedzy z różnych obszarów. Gminna komisja urbanistyczno - architektoniczna jako organ doradczy 

Prezydenta odzwierciedla ten interdyscyplinarny charakter. Obok architektów i urbanistów, w prace 

Komisji włączono specjalistów dziedzinowych z zakresu: inżynierii drogowej, infrastruktury 

technicznej oraz elektroenergetycznej, ochrony środowiska i ekologii (zarządzanie terenami zielonymi 

i retencją wody), socjologii miasta (analiza skutków społecznych i potrzeb mieszkańców), ekonomii 

i gospodarki nieruchomościami (ocena skutków finansowych dla budżetu gminy).



Z poważaniem

PREZYDENT OLSZTYNA

Robert Szewczyk


